
 

 

 
 

protectONE® ist spezialisiert auf die Planung, den Aufbau und den Betrieb von sicheren und 
leistungsfähigen Applikations- Cloud- und Netzwerkinfrastrukturen. Unternehmen und Organisationen 

bieten wir ein breites Spektrum an IT Security Services - zuverlässig, kompetent und 

herstellerneutral. Zudem bieten wir Betriebsunterstützung bereits implementierter Systeme. 
 

 
Security Architect Cloud Computing AWS & Azure (m/w) 

 
 
Informationen zur Position 

 

Einsatzort:  Bundesweit 
 

Vertragsart:  Festanstellung unbefristet, ab sofort 
 

Ihre Aufgabe  
 

Ihre Persönlichkeit und Individualität machen den Unterschied. Im Team von protectONE steigern wir 

die unternehmerische Leistungsfähigkeit unserer Kunden und weisen ihnen den Weg ins digitale 
Zeitalter. So auch im Bereich Cloud Technology: Hier gestalten wir die Technologien von morgen und 

beschleunigen den digitalen Wandel. Und hier setzten Sie frische Impulse in unserem Cloud-Team. 
 

Innerhalb eines agilen Teams legen Sie Ihren Fokus auf die Bereiche Cloud, Netzwerke und 

Infrastrukturen. 
 

• Beratung unserer Kunden im Enterprise Umfeld bei der Planung, Konzeption und 

Implementierung von Security-Lösungen für Microsoft Azure 

• Erstellung von Anforderungs- und Machbarkeitsanalysen im Zuge von Proof-of-Concepts 

• Agieren als „Trusted Advisor“ für unsere Kunden durch Beratung, Weitergabe von Wissen und 
Trainings 

• Unterstützung unseres Vertriebsteams als Azure Architekt bei PreSales-Aufgaben 

• Entwurf von Lösungen für in Private, Public und Hybrid Cloud Umgebungen 

• Durchführung von Cloud Envisioning Workshops bei unseren Kunden zur Bedarfsgenerierung 

und Projektentwicklung 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
Zudem liegt Ihre Kompetenz in der Betreuung von Cloud-Themen, IT-Netzwerksicherheit, software-

defined Networking (SDN), globalen Enterprise-Network-Landschaften und Proof-of-Concepts 

Hierbei beziehen Sie State-of-the-Art-Technologien und -Methoden sowie relevante 
Netzwerktechnologien mit ein. 

Während Ihrer Arbeit begleiten Sie den gesamten Projektzyklus – von der Konzeption bis hin zur 
Implementierung – und übernehmen die (Teil-)Projektleitung 

 
 

Ihr Profil 

Sehr gute technische Kenntnisse im Bereich von IT-Security-Lösungen und Netzwerktechnologien. 
Abgeschlossenes technisches Studium (z.B. Informatik) oder vergleichbare Qualifikation. 

- Abgeschlossenes Studium bzw. abgeschlossene Berufsausbildung 

- Erfahrung im Aufbau und Betrieb von Enterprise-Network-Infrastrukturen 
- Know-how rund um die Netzwerkarchitekturen relevanter Hersteller 

- Fundierte Kenntnisse bei der Integration von On-Premise Active Directory in Azure AD (Active 

Directory, Azure AD, Azure AD Connect, Active Directory Federation Services) 
- Expertise in der Bereitstellung von modernen Identity- und Access-Management-Solutions in 

Microsoft Azure (Multi-Factor-Authentication, Conditional Access, Privileged Identity 
Management, B2B, Application Proxy) 

- Erfahrung in der Konzeption und/oder Bereitstellung von privaten, öffentlichen bzw. hybriden 
Cloud-Lösungen 

- U.a. 

Wir bieten 

 
Wenn Sie zu einem Unternehmen gehören möchten, in dem das freie Denken nicht nur erlaubt, 

sondern erwartet wird, kommen Sie zu protectONE®.  

 
Es erwarten Sie spannende Kunden, neueste Technologien. Wer bei uns einsteigt, kann sich auf sehr 

viel mehr verlassen. Zum Beispiel auf eine tolle Community hilfsbereiter Kolleginnen und Kollegen. Auf 
Loyalität, Vertrauen und Respekt und darauf, dass wir klar und offen miteinander kommunizieren. 

 

Denn bei uns geht es um Menschen – und gewinnen können wir nur gemeinsam. 
 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, unabhängig von Geschlecht, Alter, Nationalität, ethnischer und 
sozialer Herkunft sowie Religion. 
   

Kontakt  

protectONE® HR Centre | Sappenberg 10, D-59581 Warstein | Tel. 02902 6531 855 

  
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

 
... dann bewerben Sie sich gleich und senden Sie uns Ihre vollständigen per E-Mail an 

rg@protectONE.net  Wir freuen uns auf Sie! 
 

Weitere Infos zum Unternehmen finden Sie unter www.protectONE.net | www.protectone.de  

                        


